

Славутичанки отримали призи від Укрпошти!

З 9 жовтня до 30 грудня проходив Всеукраїнський конкурс "Я читаю з Укрпоштою!", організований Українським державним підприємством поштового зв'язку "Укрпошта" спільно з видавництвом "Грані-Т". Конкурс приурочено до святкування 9 жовтня Всесвітнього дня пошти та 2 лютого — дня створення Українського державного підприємства поштового зв'язку "Укрпошта".

За матеріалами сайту видавництва "Грані-Т"



Яна Іванова: "Ніколи не потрібно зупинятися на досягнутому, слід весь час рухатися вперед. Обов'язково будемо брати участь у конкурсі в наступному році, і сподіваюся, що перше місце буде в Славутичі!"



Ніна Ремез: "Працюю в шкільній бібліотеці, і моє основне завдання — заохотити дитину до читання. А як це можна зробити краще, ніж продемонструвавши на власному прикладі? Дуже вдячна організаторам конкурсу. Сподіваюся, що в наступному році найбільший відсоток учасників і переможців буде із Славутича!"

За умовами конкурсу, його учасники мали придбати у відділеннях поштового зв'язку одну чи декілька книжок видавництва "Грані-Т", сфотографуватися з книжками всередині або біля поштового відділення, де вони були придбані, надіслати пріоритетним поштовим відправленням на адресу оргкомітету конкурсу фотографію та оригінал розрахункового документа (квитанцію про оплату), що засвідчує факт купівлі книги (книжок) видавництва "Грані-Т".

За умовами конкурсу переможці отримають від видавництва "Грані-Т" призи: ноутбук — за I місце, мультимедійний пристрій (І-rod) — за II місце, цифровий фотоапарат — за III місце. Крім того, 20 учасників конкурсу, яких окремо відзначить журі, нагороджуються спеціальними призами — комплектами книг видавництва "Грані-Т".

Усього на конкурс надійшло 3196 листів з усіх куточків України. З-поміж робіт конкурсантам журі обрало найцікавіші фотографії, які засвідчили творчий підхід та оригінальність рішення авторів.

Переможцями конкурсу, які отримають спеціальні призи від видавництва "Грані-Т", стали і наші славутичанки: Ніна Ремез та Яна Іванова. Ми вітаємо зем-

лячок з перемогою і бажаємо успіхів у майбутньому! І приєднуємося до побажань переможниць, адже читання — шлях до успіху!

Детальну інформацію про конкурс, учасників та переможців можна отримати на сайті видавництва "Грані-Т": <http://www.grani-t.com.ua> та сайті Укрпошти <http://www.ukrposhta.com>